
Screw thread connector

Aluminum telescopic pole 
Flip clamp lock device

1

34

2

Sponge handle

1
2
3
4

5

5 Multi angle threaded connector
(Only for Model:TAL-30V-SG)

Roller Extension Pole
PRODUCT COMPONENTS

ADJUSTABLE LENGTH RANGE

MODEL
TAL-24V-SG 6 (Min)

7 (Min)

24 (Max)

30 (Max)TAL-30V-SG

LENGTH(UNIT:FOOT)

Model: TAL-24V-SG
              TAL-30V-SG

★ The picture is for reference only, please refer to the actual.

Have product questions? Need technical support? 
Please feel free to contact us:                     

Technical Support and E-Warranty Certificate 
www.vevor.com/support

This is the original instruction, please read all manual instructions 
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation 

of our user manual. The appearance of the product shall be 
subject to the product you received. Please forgive us that we 
won't inform you again if there are any technology or software 

updates on our product.

NEED HELP? CONTACT US!

Telescopic pole extension:
1. Open the flip clamp, and keep it outward.
2. Pull out the inner section into the appropriate position
    and close the flip clamp.

Telescopic pole fold:
1. Open the flip clamp, and keep it outward.
2. Fold back the inner section into the outersection and 
close the flip clamp.

TELESCOPIC POLE OPERATING INSTRUCTION ATTENTION MATTERS
1. Be careful when installing and using.
2. This product is made of assembled multi-section aluminum 
pole. It is not recommended to do destructive product test to 
prevent the extension pole connectors fracture.
3. It is necessary to ensure that the screw is tightened to 
prevent the tools loosening and causing accidents , when 
installing another tools, such as saw, brush , and so on .
4. After using the product , it’s better to disassemble and store 
it cleanly and safely .
5. There may be a certain bending after the telescopic pole 
horizontally .This is a normal phenomenon of this kind of 
product , not a quality problem.

Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, 
baoshanqu, shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREET-
EASTWOOD NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd.  Suite 250, 9166 
Anaheim Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329 Frankfurt am Main.

YH CONSULTING LIMITED. 
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion House, 
London Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

-1- -2-

-3- -4-
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�  Zdjęcie  ma  charakter  wyłącznie  informacyjny,  proszę  zapoznać  się  z  rzeczywistością.

POTRZEBUJESZ  POMOCY?

6  (min)

30  (maks.)7  (min)

24  (maks.)

3
4

2
1

5  Złącze  gwintowane  wielokątne

2.  Ten  produkt  jest  wykonany  ze  zmontowanego,  wielosekcyjnego  słupa  
aluminiowego.  Nie  zaleca  się  przeprowadzania  testów  produktu  niszczącego,  aby  
zapobiec  pęknięciu  złączy  bieguna  przedłużającego.

Złącze  gwintowane

1.  Zachowaj  ostrożność  podczas  instalacji  i  użytkowania.

(Tylko  dla  modelu:TAL-30V-SG)

1.  Otwórz  zacisk  składany  i  trzymaj  go  na  zewnątrz.

,

Przedłużenie  drążka  teleskopowego:

i  tak  dalej.
,

zamknij  zacisk  klapkowy.

Uchwyt  z  gąbki

Kiedy

Urządzenie  blokujące  z  zaciskiem  obrotowym

Aluminiowy  drążek  teleskopowy

2.  Złóż  część  wewnętrzną  do  części  zewnętrznej  i

5.  Za  teleskopowym  drążkiem  poziomym  może  wystąpić  pewne  wygięcie.  Jest  to  
normalne  zjawisko  w  przypadku  tego  rodzaju  produktu,  a  nie  problem  z  
jakością.

1.  Otwórz  zacisk  składany  i  trzymaj  go  na  zewnątrz.
Składanie  kija  teleskopowego:

3.  Należy  upewnić  się,  że  śruba  jest  dokręcona,  aby  zapobiec  poluzowaniu  się  
narzędzi  i  spowodowaniu  wypadku  przy  montażu  kolejnych  narzędzi,  
np.  piły,  szczotki.  4.  Po  użyciu  produkt  lepiej  jest  
zdemontować  i  przechowywać  go  w  sposób  czysty  i  bezpieczny.

i  zamknij  zacisk  klapkowy.
2.  Wyciągnij  część  wewnętrzną  do  odpowiedniego  położenia

4 3

2 1

Przedłużacz  rolkowy

TAL-30V-SG
Model:  TAL-24V-SG

ELEMENTY  PRODUKTU

5

REGULOWANA  DŁUGOŚĆ

INSTRUKCJA  OBSŁUGI  TYPU  

MODEL

TAL-24V-SG

TAL-30V-SG

TELESKOPOWEGO UWAGA  ma  znaczenie

DŁUGOŚĆ  (JEDNOSTKA:STOPA)

Import  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREET-EASTWOOD  NSW  
2122  Australia

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  
szanghaj  200000  CN.

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Import  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  
Rancho  Cucamonga,  CA  91730

To  jest  oryginalna  instrukcja.  Przed  przystąpieniem  do  obsługi  prosimy  o  
dokładne  zapoznanie  się  ze  wszystkimi  instrukcjami.  Firma  VEVOR  zastrzega  

sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  
zależy  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Proszę  wybaczyć,  że  nie  będziemy  
Cię  ponownie  informować  jeśli  są  jakieś  aktualizacje  technologii  lub  

oprogramowania  naszego  produktu.

-1-

Prosimy  o  kontakt:  Wsparcie  techniczne  

i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/support

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  pomocy  technicznej?

-2-

-4--3-

YH  CONSULTING  SPÓŁKA  Z  OGRANICZONĄ  ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,  London  
Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  nad  Menem.
E-CrossStu  GmbH

https://manualsfile.com


ÿ  Das  Bild  dient  nur  als  Referenz,  bitte  beziehen  Sie  sich  auf  das  Original.

BRAUCHEN  SIE  HILFE?  KONTAKTIEREN  SIE  UNS!

6  (Min.)

30  (maximal)7  (Min.)

24  (maximal)

3

4

2

1

5  Mehrwinkel-Gewindeanschluss

2.  Dieses  Produkt  besteht  aus  einer  zusammengebauten  mehrteiligen  Aluminiumstange.  Es  

wird  nicht  empfohlen,  das  Produkt  zerstörend  zu  testen,  um  einen  Bruch  der  

Verlängerungsstangenverbinder  zu  verhindern.

Schraubgewindeanschluss

1.  Seien  Sie  vorsichtig  bei  der  Installation  und  Verwendung.

(Nur  für  Modell:TAL-30V-SG)

1.  Öffnen  Sie  die  Klappklemme  und  halten  Sie  sie  nach  außen.

,

Teleskopstangenverlängerung:

und  so  weiter.

,

Schließen  Sie  die  Klappklemme.

Schwammgriff

Wann

Flip-Clamp-Verriegelungsvorrichtung

Teleskopstange  aus  Aluminium

2.  Falten  Sie  den  Innenteil  in  den  Außenteil  zurück  und

5.  Nach  der  horizontalen  Teleskopstange  kann  es  zu  einer  gewissen  Biegung  kommen.  

Dies  ist  ein  normales  Phänomen  bei  dieser  Art  von  Produkten  und  kein  Qualitätsproblem.

1.  Öffnen  Sie  die  Klappklemme  und  halten  Sie  sie  nach  außen.

Teleskopstock  zusammenklappbar:

3.  Es  muss  sichergestellt  werden,  dass  die  Schraube  fest  angezogen  ist,  um  zu  

verhindern,  dass  sich  die  Werkzeuge  lösen  und  Unfälle  beim  Einbau  anderer  

Werkzeuge  wie  Säge  oder  Bürste  verursachen.  4.  Nach  der  

Verwendung  des  Produkts  ist  es  besser,  es  zu  zerlegen  und  sauber  und  sicher  aufzubewahren.

und  schließen  Sie  die  Klappklemme.

2.  Ziehen  Sie  das  Innenteil  in  die  entsprechende  Position  heraus

4 3

2 1

Roll-Verlängerungsstange

TAL-30V-SG

Modell:  TAL-24V-SG

PRODUKTKOMPONENTEN

5

EINSTELLBARER  LÄNGENBEREICH

BEDIENUNGSANLEITUNG  FÜR  

MODELL 

TAL-24V-SG 

TAL-30V-SG

TELESKOPSTANGE AUFMERKSAMKEIT  zählt

LÄNGE  (EINHEIT:  FUß)

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

Shanghai  200000  CN.

Importiert  nach  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREET-
EASTWOOD  NSW  2122  Australien

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

In  die  USA  importiert:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Bedienungsanleitungen  sorgfältig  

durch,  bevor  Sie  sie  in  Betrieb  nehmen.  Das  Aussehen  des  Produkts  unterliegt  

dem,  was  Sie  erhalten  haben  ob  es  Technologie-  oder  Software-Updates  

für  unser  Produkt  gibt.

-1-

Bitte  kontaktieren  Sie  uns:  Technischer  

Support  und  E-Garantiezertifikat  www.vevor.com/support

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technische  Unterstützung?

-2-

-4--3-

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

C/O  YH  Consulting  Limited  Büro  147,  Centurion  House,  
London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

YH  CONSULTING  LIMITED.

E-CrossStu  GmbH

https://manualsfile.com


BESOIN  D'AIDE ?  CONTACTEZ­NOUS !

�  L'image  est  uniquement  à  titre  de  référence,  veuillez  vous  référer  au  réel.

6  (min) 24  (maximum)

7  (minutes) 30  (maximum)Il  s'agit  de  l'instruction  originale,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  
manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  de  notre  

manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  
avez  reçu.  s'il  y  a  des  mises  à  jour  technologiques  ou  logicielles  sur  notre  
produit.

­1­

N'hésitez  pas  à  nous  contacter :  

Support  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  
www.vevor.com/support

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Besoin  d'une  assistance  technique ?

­3­ ­4­

­2­

4

2

TAL­30V­SG

1

Modèle :  TAL­24V­SG

3

Poteau  d'extension  à  rouleau

COMPOSANTS  DU  PRODUIT

5

PLAGE  DE  LONGUEUR  RÉGLABLE

LONGUEUR(UNITÉ:PIED)

INSTRUCTION  D'UTILISATION  DE  LA  PERCHE  TÉLESCOPIQUE ATTENTION

Rallonge  de  perche  télescopique :

3.  Il  est  nécessaire  de  s'assurer  que  la  vis  est  serrée  pour  éviter  que  les  outils  ne  

se  desserrent  et  ne  provoquent  des  accidents  lors  de  l'installation  d'autres  

outils,  tels  qu'une  scie  ou  une  brosse.  4.  Après  avoir  utilisé  

MODÈLE 

TAL­24V­SG 

TAL­30V­SG

le  

produit,  il  est  préférable  de  le  démonter  et  de  le  ranger  proprement  et  en  toute  sécurité.

et  fermez  la  pince  rabattable.

Pliage  du  poteau  télescopique :

2.  Ce  produit  est  fabriqué  à  partir  d'un  poteau  en  aluminium  multi­sections  assemblé.  Il  

n'est  pas  recommandé  d'effectuer  des  tests  destructifs  du  produit  pour  éviter  la  rupture  

des  connecteurs  du  poteau  d'extension.

2.  Retirez  la  section  intérieure  dans  la  position  appropriée

Dispositif  de  verrouillage  à  pince  rabattable

quand

2.  Repliez  la  partie  intérieure  dans  la  partie  extérieure  et

Perche  télescopique  en  aluminium

5.  Il  peut  y  avoir  une  certaine  flexion  après  le  poteau  horizontal  télescopique.  Il  s'agit  

d'un  phénomène  normal  pour  ce  type  de  produit,  pas  d'un  problème  de  qualité.

1.  Ouvrez  la  pince  rabattable  et  maintenez­la  vers  l'extérieur.

et  ainsi  de  suite.
,

fermez  la  pince  rabattable.

Manche  en  éponge

Connecteur  fileté

(Uniquement  pour  le  modèle :  TAL­30V­SG)

1.  Soyez  prudent  lors  de  l'installation  et  de  l'utilisation.

,

1.  Ouvrez  la  pince  rabattable  et  maintenez­la  vers  l'extérieur.

2

4
3

1

5  Connecteur  fileté  multi­angle

YH  CONSULTING  LIMITÉE.
C/O  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,  Centurion  House,  London  
Road,  Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  60329  Francfort­sur­le­Main.
E­CrossStu  GmbH

Adresse :  Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  
Shanghai  200000  CN.

Importé  aux  États­Unis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  
Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREET­
EASTWOOD  NSW  2122  Australie.

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

https://manualsfile.com


ÿ  De  afbeelding  dient  alleen  ter  referentie,  raadpleeg  de  werkelijke  afbeelding.

HULP  NODIG?

6  (min.)

30  (maximaal)

TAL-24V-SG

7  TAL-30V-SG (min.)

24  (maximaal)

3

4

2

1

5  Meerhoekige  schroefdraadconnector

2.  Dit  product  is  gemaakt  van  een  geassembleerde  aluminium  paal  met  meerdere  

secties.  Het  wordt  niet  aanbevolen  om  destructieve  producttests  uit  te  voeren  

om  te  voorkomen  dat  de  connectoren  van  de  verlengpaal  breken.

Schroefdraadaansluiting

1.  Wees  voorzichtig  bij  het  installeren  en  gebruiken.

(Alleen  voor  model:TAL-30V-SG)

1.  Open  de  flip-klem  en  houd  deze  naar  buiten.

,

Telescoopsteelverlenging:

enzovoort.
,

sluit  de  flip-klem.

Sponshandvat

wanneer

Flip-clamp-vergrendelingsapparaat

Telescoopsteel  van  aluminium

2.  Vouw  het  binnenste  gedeelte  terug  in  het  buitenste  gedeelte  en

5.  Er  kan  een  zekere  buiging  optreden  na  de  telescopische  horizontale  paal.  

Dit  is  een  normaal  verschijnsel  bij  dit  soort  producten  en  geen  

kwaliteitsprobleem.

1.  Open  de  flip-klem  en  houd  deze  naar  buiten.

Telescoopsteel  vouwen:

3.  Het  is  noodzakelijk  om  ervoor  te  zorgen  dat  de  schroef  wordt  vastgedraaid  

om  te  voorkomen  dat  het  gereedschap  losraakt  en  ongelukken  

veroorzaakt  door  het  installeren  van  ander  gereedschap,  

zoals  een  zaag,  borstel  4.  Na  gebruik  van  het  product  is  het  beter  om  het  te  

demonteren  en  schoon  en  veilig  op  te  bergen.

en  sluit  de  flip-klem.

2.  Trek  het  binnenste  gedeelte  naar  de  juiste  positie

4 3

2 1

Rolverlengpaal

TAL-30V-SG

Model:  TAL-24V-SG

PRODUCTCOMPONENTEN

5

VERSTELBAAR  LENGTEBEREIK

MODEL

BEDIENINGSINSTRUCTIE  TELESCOPISCHE  POOL AANDACHT  IS  BELANGRIJK

LENGTE(EENHEID:VOET)

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

shanghai  200000  CN.

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD  1  ROKEVA  STREET-
EASTWOOD  NSW  2122  Australië

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  

Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Dit  is  de  originele  instructie.  Lees  alle  instructies  in  de  handleiding  
zorgvuldig  door  voordat  u  het  apparaat  gebruikt.  VEVOR  behoudt  

zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  
voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  
dat  u  heeft  ontvangen  als  er  technologie-  of  software-updates  

zijn  voor  ons  product.

-1-

Neem  gerust  contact  met  ons  op:  

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

Heeft  u  productvragen  nodig?

-2-

-4--3-

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,  
London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

YH  CONSULTING  LIMITED.

E-CrossStu  GmbH

https://manualsfile.com


ÿ  Bilden  är  endast  för  referens,  se  den  faktiska.

BEHÖVER  HJÄLP?

6  (min)

30  (max)7  (min)

24  (max)

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  vänligen  läs  alla  bruksanvisningar  noggrant  

innan  du  använder  VEVOR  förbehåller  sig  en  tydlig  tolkning  av  produktens  utseende  

om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

-1-

Kontakta  oss  gärna:  Teknisk  support  

och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?

-2-

-4--3-

3

4

2

1

5  Flervinkelgängad  kontakt

1.  Öppna  flipklämman  och  håll  den  utåt.

och  så  vidare.
,

stäng  vippklämman.

Svamphandtag

Skruva  gänganslutning

1.  Var  försiktig  vid  installation  och  användning.

(Endast  för  modell:  TAL-30V-SG)

1.  Öppna  flipklämman  och  håll  den  utåt.

,

Teleskopisk  stångförlängning:

Teleskopisk  stolpfällning:

3.  Det  är  nödvändigt  att  se  till  att  skruven  är  åtdragen  för  att  förhindra  att  

verktygen  lossnar  och  orsakar  olyckor  att  installera  andra  verktyg,  

såsom  såg,  borste  4.  Efter  användning  av  produkten  är  

det  bättre  att  demontera  och  förvara  den  rent  och  säkert.

och  stäng  vippklämman.

2.  Dra  ut  den  inre  delen  till  lämplig  position

2.  Denna  produkt  är  gjord  av  sammansatt  aluminiumstång.

när

Vippklämma  låsanordning

Teleskopstång  i  aluminium

2.  Vik  tillbaka  den  inre  delen  i  den  yttre  delen  och

5.  Det  kan  finnas  en  viss  böjning  efter  den  teleskopiska  horisontella  stolpen.  

Detta  är  ett  normalt  fenomen  av  denna  typ  av  produkt,  inte  ett  

kvalitetsproblem.

4 3

2

Modell:  TAL-24V-SG
TAL-30V-

MODELL

TAL-24V-SG

TAL-30V-SG

SG

Rullförlängningsstång

PRODUKTKOMPONENTER

1

LENGTH(ENHET:FOT)

OBS!INSTRUKTION  FÖR  BRUKSANVISNING  FÖR  TELEKOPISK  STÅL

5

JUSTERBART  LÄNGDSOMRÅDE
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�  La  imagen  es  solo  como  referencia,  consulte  la  imagen  real.

¿NECESITAS  AYUDA?

6  (mínimo)

7  (mínimo)

TAL­24V­SG 24  

TAL­30V­SG

(máx.)

30  (máximo)

Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREET­EASTWOOD  
NSW  2122  Australia

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  
shanghai  200000  CN.

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  
Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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5  Conector  roscado  multiángulo

,

Poste  telescópico  de  aluminio.

Dispositivo  de  bloqueo  de  abrazadera  abatible

cuando

1.  Abra  la  abrazadera  abatible  y  manténgala  hacia  afuera.
2.  Doble  hacia  atrás  la  sección  interior  hacia  la  sección  exterior  y

cierre  la  abrazadera  abatible.

5.  Puede  haber  cierta  flexión  después  del  poste  horizontal  telescópico.  Este  es  un  

fenómeno  normal  de  este  tipo  de  producto,  no  un  problema  de  calidad.

3.  Es  necesario  asegurarse  de  que  el  tornillo  esté  apretado  para  evitar  
que  las  herramientas  se  aflojen  y  provoquen  accidentes  al  
instalar  otras  herramientas,  como  una  sierra  o  un  
cepillo.  4.  Después  de  usar  el  producto,  es  mejor  desmontarlo  y  guardarlo  de  
forma  limpia  y  segura.

y  cierre  la  abrazadera  abatible.

Pliegue  telescópico  del  poste:

2.  Este  producto  está  hecho  de  un  poste  de  aluminio  de  varias  secciones  ensamblado.  

No  se  recomienda  realizar  pruebas  destructivas  del  producto  para  evitar  que  se  rompan  

los  conectores  del  poste  de  extensión.

2.  Saque  la  sección  interior  a  la  posición  adecuada.

(Sólo  para  el  modelo:  TAL­30V­SG)

1.  Tenga  cuidado  al  instalar  y  usar.

1.  Abra  la  abrazadera  abatible  y  manténgala  hacia  afuera.

Conector  de  rosca  de  tornillo

Extensión  de  poste  telescópico:

, etcétera.

Mango  de  esponja

TAL­30V­SG

3

2

LONGITUD  (UNIDAD:  PIE)

Modelo:  TAL­24V­SG

4

Poste  de  extensión  de  rodillo

COMPONENTES  DEL  PRODUCTO
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MODELO

INSTRUCCIONES  DE  OPERACIÓN  DEL  POSTE  TELESCÓPICO

RANGO  DE  LONGITUD  AJUSTABLE

LA  ATENCIÓN  IMPORTA

1

YH  CONSULTING  LIMITADO.
C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion  House,  
London  Road,  Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  60329  Fráncfort  del  Meno.
E­CrossStu  GmbH

No  dude  en  contactarnos:  Soporte  

técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/
support

­1­

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  
manual  antes  de  operar.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  

manual  de  usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  
recibió.  si  hay  alguna  actualización  de  tecnología  o  software  en  nuestro  
producto.

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  soporte  técnico?

­2­

­3­ ­4­
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ÿ  L'immagine  è  solo  di  riferimento,  fare  riferimento  alla  realtà.

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?

30  TAL-30V-SG (massimo)

6  (minuti)TAL-24V-SG

7  (minuto)

24  (massimo)

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREET-EASTWOOD  
NSW  2122  Australia

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

shanghai  200000  CN.

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Importato  negli  Stati  Uniti:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  

Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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5  Connettore  filettato  multiangolo

2.  Questo  prodotto  è  costituito  da  un  palo  in  alluminio  a  sezione  multipla  assemblato.  

Non  è  consigliabile  eseguire  test  distruttivi  sul  prodotto  per  evitare  la  rottura  dei  

connettori  del  palo  di  prolunga.

Connettore  filettato  a  vite

1.  Fare  attenzione  durante  l'installazione  e  l'utilizzo.

(Solo  per  il  modello:TAL-30V-SG)

1.  Aprire  il  morsetto  ribaltabile  e  mantenerlo  verso  l'esterno.

,

Prolunga  asta  telescopica:

e  così  via.

,

chiudere  il  morsetto  ribaltabile.

Manico  in  spugna

Quando

Dispositivo  di  bloccaggio  con  morsetto  ribaltabile

Asta  telescopica  in  alluminio

2.  Ripiegare  la  sezione  interna  nella  sezione  esterna  e

5.  Potrebbe  verificarsi  una  certa  flessione  dopo  il  palo  orizzontale  telescopico.  

Questo  è  un  fenomeno  normale  per  questo  tipo  di  prodotto,  non  un  problema  

di  qualità.

1.  Aprire  il  morsetto  ribaltabile  e  mantenerlo  verso  l'esterno.

Piegatura  del  palo  telescopico:

3.  È  necessario  assicurarsi  che  la  vite  sia  serrata  per  evitare  che  gli  strumenti  si  allentino  

e  causino  incidenti  durante  l'installazione  di  altri  strumenti,  come  sega,  

spazzola  4.  Dopo  aver  utilizzato  il  prodotto,  è  meglio  smontarlo  e  

conservarlo  in  modo  pulito  e  sicuro.

e  chiudere  il  morsetto  ribaltabile.

2.  Estrarre  la  sezione  interna  nella  posizione  appropriata

4 3

2 1

Asta  di  prolunga  a  rullo

TAL-30V-SG

Modello:  TAL-24V-SG

COMPONENTI  DEL  PRODOTTO

5

GAMMA  DI  LUNGHEZZA  REGOLABILE

MODELLO

ISTRUZIONI  PER  L'USO  DEL  PALO  TELESCOPICO L'ATTENZIONE  È  IMPORTANTE

LUNGHEZZA  (UNITÀ:  PIEDE)

Mainzer  Landstr.69,  60329  Francoforte  sul  Meno.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,  
London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

YH  CONSULENZA  LIMITATA.

E-CrossStu  GmbH

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  

del  manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  
del  nostro  manuale  utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  

prodotto  ricevuto  se  sono  presenti  aggiornamenti  tecnologici  o  software  

sul  nostro  prodotto.

-1-

Non  esitate  a  contattarci:  Supporto  

tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/

support

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?

-2-
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